

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA (POLSKI):

OSTRZEŻENIE: Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 36 miesięcy. Małe części.
Ryzyko zadławienia



Zdalnie sterowane auto dla dzieci to elektryczny pojazd, którym można sterować za pomocą kontrolera. Przeznaczone dla dzieci powyżej 8 roku życia, zapewnia świetną zabawę oraz rozwija koordynację i wyobraźnię.

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII KONTROLERA:

Baterie nienadające się do ładowania nie powinny być ładowane, nie należy wkładać różnych typów baterii lub nowych i używanych baterii, baterie należy wkładać z zachowaniem prawidłowej biegunowości, wyczerpane baterie należy wyjąć z urządzenia, zacisków zasilania nie należy zwierać. Nie wrzucać do ognia. Nie otwierać. Przechowywać poza zasięgiem dzieci. Połknięcie może spowodować poważne obrażenia. W przypadku połknięcia natychmiast zgłosić się do lekarza. Baterie nadające się do ładowania należy ładować poza urządzeniem. Ładowanie musi być obsługiwane przez osoby powyżej 8 lat i pod kontrolą osoby dorosłej.

OSTRZEŻENIA DOT BATERII W SAMOCHODZIE:

Urządzenie ma zasilane jest przez baterie nadającą się do powtórного naładowania. Unikaj wystawiania baterii na działanie bardzo niskich lub bardzo wysokich temperatur (poniżej 10°C / 50°F lub powyżej 45°C / 113°F). Ekstremalne temperatury mogą mieć wpływ na pojemność i żywotność baterii. Unikaj narażania baterii na kontakt z płynami i metalowymi przedmiotami, gdyż może to doprowadzić do całkowitego lub częściowego uszkodzenia baterii. Baterię używaj tylko zgodnie z jego przeznaczeniem. Nie niszczyć, nie uszkadzać ani nie wrzucać baterii do ognia – może to być niebezpieczne i spowodować pożar.

Zużytą lub uszkodzoną baterie należy umieścić w specjalnym pojemniku. Przeładowanie baterii może powodować jego uszkodzenie. W związku z tym nie ładuj baterii dłużej niż to konieczne. Nie otwieraj baterii. Zamontowanie baterii nieodpowiedniego typu grozi jej wybuchem. Utylizuj baterię zgodnie z instrukcją. Nie włączaj urządzenia w miejscach, w których zabrania się korzystania z urządzeń elektronicznych, ani wtedy, gdy może to spowodować zakłócenia lub inne zagrożenia. Nie zostawiaj urządzenia bez kontroli podczas ładowania.

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA DLA ZDALNIE STEROWANEGO AUTA DLA DZIECI:

- Użytkowanie na otwartej przestrzeni – Należy bawić się autem na płaskiej, bezpiecznej powierzchni, z dala od ulic, schodów i wody.
- Unikanie przeszkód – Należy upewnić się, że w pobliżu nie ma ludzi, zwierząt ani cennych przedmiotów, które mogą zostać uszkodzone.
- Dostosowanie do wieku – Auto powinno być używane przez dzieci zgodnie z zaleceniem producenta, od 8 roku życia.
- Bezpieczna obsługa kontrolera – Dziecko powinno trzymać kontroler obiema rękami i unikać gwałtownych ruchów, aby nie upuścić go na twardą powierzchnię.
- Unikanie wilgoci – Auto i kontroler nie powinny być używane w deszczu ani na mokrej nawierzchni, aby uniknąć uszkodzenia elektroniki.
- Regularna kontrola stanu technicznego – Należy sprawdzać stan baterii, kół i połączeń, aby zapobiec nagłym awariom.
- Odpowiednie użytkowanie baterii – Baterie ładowalne powinny być ładowane zgodnie z instrukcją, a baterie wymieniane przez osobę dorosłą.

- Przechowywanie w bezpiecznym miejscu – Po zakończeniu zabawy auto i kontroler powinny być przechowywane w suchym miejscu, poza zasięgiem małych dzieci.
- Nauka obsługi – Przed pierwszym użyciem dziecko powinno zapoznać się z działaniem kontrolera i zasadami sterowania.
- Unikanie jazdy przy dużej prędkości w pobliżu ludzi – Auto nie powinno być kierowane w stronę innych osób, aby uniknąć przypadkowych uderzeń.
- Urządzenie posiada wszelkie certyfikaty bezpieczeństwa, które zapewnią odporność na uderzenia. Jednak podczas niewłaściwego użytkowania części składowe mogą ulec uszkodzeniu. Małe części mogą być zagrożone połknięciem, wiąże się to z ryzykiem uduszenia.

OSTRZEŻENIE:

Do użytku pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.

Nieodpowiedzialne korzystanie z zdalnie sterowanych pojazdów, zwłaszcza w miejscach publicznych, może prowadzić do wypadków i zagrożeń dla innych ludzi czy mienia.

Zachowanie ostrożności i przestrzeganie zasad bezpieczeństwa może pomóc w minimalizacji potencjalnych zagrożeń związanych z użytkowaniem zabawki dla dzieci.

SAFETY USAGE INSTRUCTIONS (ENGLISH):

WARNING: Not suitable for children under 36 months. Small parts. Choking hazard.

The remote-controlled car for children is an electric vehicle that can be controlled via a controller. Intended for children over 8 years old, it provides great fun and develops coordination and imagination.



WARNING ABOUT THE CONTROLLER BATTERIES:

Non-rechargeable batteries should not be charged, do not mix different types of batteries or new and used batteries, batteries must be inserted with correct polarity, exhausted batteries must be removed from the device, do not short circuit power terminals. Do not throw into fire. Do not open. Keep out of reach of children. Swallowing may cause serious injuries. In case of swallowing, seek medical attention immediately.

Rechargeable batteries should be charged outside of the device. Charging must be handled by individuals over 8 years old and under adult supervision.

WARNINGS ABOUT THE CAR BATTERIES:

The device is powered by rechargeable batteries. Avoid exposing batteries to very low or very high temperatures (below 10°C / 50°F or above 45°C / 113°F). Extreme temperatures can affect battery capacity and lifespan. Avoid exposing batteries to contact with fluids and metal objects, as this may cause complete or partial battery damage. Use the battery only as intended. Do not destroy, damage, or throw batteries into fire – this may be dangerous and cause a fire.

Used or damaged batteries should be placed in a special container. Overcharging the battery may cause damage. Therefore, do not charge the battery longer than necessary. Do not open the battery. Installing an incorrect type of battery may cause it to explode. Dispose of the battery according to instructions. Do not turn on the device in places where the use of electronic devices is prohibited, or where it may cause disturbances or other hazards. Do not leave the device unattended while charging.

SAFETY RULES FOR THE REMOTE-CONTROLLED CAR FOR CHILDREN:

- Usage in open spaces – The car should be played with on a flat, safe surface, away from streets, stairs, and water.
- Avoiding obstacles – Ensure that there are no people, animals, or valuable items nearby that may be damaged.
- Age-appropriate use – The car should be used by children according to the manufacturer's recommendation, from age 8.
- Safe controller handling – The child should hold the controller with both hands and avoid sudden movements to prevent dropping it on a hard surface.
- Avoiding moisture – The car and controller should not be used in rain or on wet surfaces to avoid damage to the electronics.
- Regular technical checks – Battery, wheels, and connections should be checked to prevent sudden failures.
- Proper battery usage – Rechargeable batteries should be charged according to instructions, and batteries should be replaced by an adult.
- Storage in a safe place – After play, the car and controller should be stored in a dry place, out of reach of small children.
- Learning to operate – Before first use, the child should familiarize themselves with the controller's functions and operating rules.
- Avoiding high-speed driving near people – The car should not be directed towards others to avoid accidental collisions.
- The device has all necessary safety certificates to ensure impact resistance. However, improper use may damage its components. Small parts may pose a swallowing hazard, which is associated with choking risk.

WARNING:

For use under direct adult supervision.

Irresponsible use of remote-controlled vehicles, especially in public places, may lead to accidents and hazards for other people or property.

Being cautious and following safety rules can help minimize potential hazards associated with using the toy for children.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНО УПОТРЕБА (БЪЛГАРСКИ):

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не е подходящо за деца под 36 месеца. Малки части. Опасност от задушаване.



Дистанционно управляваната кола за деца е електрическо превозно средство, което може да се управлява чрез контролер. Предназначена е за деца над 8 години, предоставя страхотно забавление и развива координацията и въображението.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА БАТЕРИИТЕ НА КОНТРОЛЕРА:

Необратимите батерии не трябва да се зареждат, не смесвайте различни типове батерии или нови с употребявани батерии, батериите трябва да се поставят с правилна полярност, изтощените батерии трябва да се отстраняват от устройството, не късайте електрическите

терминали. Не хвърляйте в огън. Не отваряйте. Дръжте далеч от деца. Гълтането може да доведе до сериозни наранявания. В случай на поглъщане, незабавно потърсете медицинска помощ.

Презареждащите батерии трябва да се зареждат извън устройството. Зареждането трябва да се извършва от лица над 8 години под наблюдение на възрастен.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БАТЕРИИТЕ НА КОЛАТА:

Устройството се захранва от презареждащи се батерии. Избягвайте експонирането на батериите на много ниски или много високи температури (под 10°C / 50°F или над 45°C / 113°F). Екстремните температури могат да повлияят на капацитета и живота на батерията. Избягвайте контакт на батериите с течности и метални предмети, тъй като това може да доведе до пълно или частично повреждане на батерията. Използвайте батериите само по предназначение. Не унищожавайте, не повреждайте и не хвърляйте батериите в огън – това може да бъде опасно и да предизвика пожар.

Използвани или повредени батерии трябва да се поставят в специален контейнер.

Презареждането на батерията може да причини повреждане. Затова не зареждайте батерията по-дълго от необходимото. Не отваряйте батерията. Поставянето на неправилен тип батерия може да предизвика експлозия. Изхвърляйте батерията според инструкциите. Не включвайте устройството на места, където употребата на електронни устройства е забранена или където може да предизвика смущения или други опасности. Не оставяйте устройството без надзор, докато се зарежда.

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ ЗА ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЯВАНОТО АВТО ЗА ДЕЦА:

- Използване на открити пространства – Колата трябва да се играе на равна, безопасна повърхност, далеч от улици, стълби и вода.
- Избягване на препятствия – Уверете се, че няма хора, животни или ценни предмети наблизо, които могат да бъдат повредени.
- Употреба според възрастта – Колата трябва да се използва от деца в съответствие с препоръките на производителя, от 8 години.
- Безопасно боравене с контролера – Детето трябва да държи контролера с двете ръце и да избягва внезапни движения, за да не го изпусне на твърда повърхност.
- Избягване на влага – Колата и контролерът не трябва да се използват под дъжд или на мокри повърхности, за да се избегне повреда на електрониката.
- Редовни технически проверки – Батериите, колелата и свързванията трябва да се проверяват, за да се предотвратят внезапни повреди.
- Правилна употреба на батерии – Презареждащите батерии трябва да се зареждат според инструкциите, а батериите трябва да се сменят от възрастен.
- Съхранение на сигурно място – След игра, колата и контролерът трябва да се съхраняват на сухо място, далеч от малки деца.
- Учене за работа – Преди първа употреба, детето трябва да се запознае с функциите и правилата за работа на контролера.
- Избягване на висока скорост близо до хора – Колата не трябва да се насочва към други, за да се избегнат случайни сблъсъци.
- Устройството има всички необходими сертификати за безопасност, за да осигури устойчивост на удари. Въпреки това, неправилната употреба може да повреди неговите компоненти. Малките части могат да представляват опасност от поглъщане, което е свързано с риск от задушаване.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

За употреба под прякото наблюдение на възрастен.

Неразумната употреба на дистанционно управлявани превозни средства, особено на обществени места, може да доведе до инциденти и опасности за други хора или имота.

Бъдете внимателни и спазвайте правилата за безопасност, за да минимизирате потенциалните рискове, свързани с използването на играчката за деца.

UPUTE ZA SIGURNU UPOTREBU (HRVATSKI):

UPOZORENJE: Nije prikladno za djecu mlađu od 36 mjeseci. Male dijelove. Opasnost od gušenja.



Automobil na daljinsko upravljanje za djecu je električno vozilo koje se može kontrolirati putem daljinskog upravljača. Namijenjen je djeci starijoj od 8 godina, pruža veliku zabavu i razvija koordinaciju i maštu.

UPOZORENJE O BATERIJAMA DALJINSKOG UPRAVLJAČA:

Baterije koje se ne mogu puniti ne smiju se puniti, ne miješajte različite vrste baterija ili nove i korištene baterije, baterije moraju biti umetnute s ispravnom polaritetom, potrošene baterije moraju biti uklonjene iz uređaja, ne kratkospojite naponske priključke. Ne bacajte u vatru. Ne otvarajte. Držite izvan dohvata djece. Gutanje može uzrokovati teške ozljede. U slučaju gutanja, odmah potražite medicinsku pomoć.

Baterije koje se mogu puniti trebaju se puniti izvan uređaja. Punjenje moraju obavljati osobe starije od 8 godina i pod nadzorom odraslih.

UPOZORENJA O BATERIJAMA AUTOMOBILA:

Uređaj napaja baterije koje se mogu puniti. Izbjegavajte izlaganje baterija vrlo niskim ili vrlo visokim temperaturama (ispod 10°C ili iznad 45°C). Ekstremne temperature mogu utjecati na kapacitet i životni vijek baterija. Izbjegavajte kontakt baterija s tekućinama i metalnim predmetima, jer to može uzrokovati potpunu ili djelomičnu štetu na baterijama. Koristite bateriju samo za predviđenu upotrebu. Ne uništavajte, ne oštećujte ili bacajte baterije u vatru – to može biti opasno i izazvati požar.

Ostavljene ili oštećene baterije trebaju se staviti u poseban spremnik. Prekomjerno punjenje baterije može uzrokovati oštećenje. Stoga, ne punite bateriju duže nego što je potrebno. Ne otvarajte bateriju. Umetanje pogrešne vrste baterije može uzrokovati eksploziju. Odložite bateriju prema uputama. Ne uključujte uređaj na mjestima gdje je korištenje elektroničkih uređaja zabranjeno, ili gdje bi moglo uzrokovati smetnje ili druge opasnosti. Ne ostavljajte uređaj bez nadzora tijekom punjenja.

PRAVILA SIGURNOSTI ZA AUTOMOBIL NA DALJINSKO UPRAVLJANJE ZA DJECU:

- Upotreba na otvorenom – Automobil se treba igrati na ravnoj, sigurnoj površini, daleko od ulica, stepenica i vode.
- Izbjegavanje prepreka – Osigurajte da nema ljudi, životinja ili dragocjenih predmeta u blizini koji bi mogli biti oštećeni.
- Prikladna upotreba prema dobi – Automobil treba koristiti djeca prema preporuci proizvođača, od 8 godina.

- Sigurno rukovanje daljinskim upravljačem – Dijete bi trebala držati daljinski upravljač s obje ruke i izbjegavati nagle pokrete kako bi spriječila ispadanje na tvrdi površinu.
- Izbjegavanje vlage – Automobil i daljinski upravljač ne smiju se koristiti na kiši ili na vlažnim površinama kako bi se spriječila šteta na elektronicima.
- Redoviti tehnički pregledi – Baterije, kotači i veze trebaju se provjeravati kako bi se spriječili iznenadni kvarovi.
- Pravilna upotreba baterija – Baterije koje se mogu puniti trebaju se puniti prema uputama, a baterije bi trebala mijenjati odrasla osoba.
- Skladištenje na sigurnom mjestu – Nakon igre, automobil i daljinski upravljač trebaju se čuvati na suhom mjestu, izvan dosega male djece.
- Učenje upravljanja – Prije prve upotrebe, dijete se treba upoznati s funkcijama daljinskog upravljača i pravilima upravljanja.
- Izbjegavanje vožnje velikom brzinom u blizini ljudi – Automobil se ne smije usmjeravati prema drugima kako bi se izbjegle nesreće.
- Uređaj posjeduje sve potrebne sigurnosne certifikate za osiguranje otpornosti na udarce. Međutim, nepravilna upotreba može oštetiti njegove dijelove. Male komponente mogu predstavljati opasnost od gutanja, što je povezano s rizikom od gušenja.

UPOZORENJE:

Za uporabu pod izravnim nadzorom odraslih.

Neodgovorna upotreba vozila na daljinsko upravljanje, posebno na javnim mjestima, može dovesti do nesreća i opasnosti za druge ljude ili imovinu.

Biti oprezan i slijediti pravila sigurnosti može pomoći u minimiziranju potencijalnih opasnosti povezanih s korištenjem igračke za djecu.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ (FRANÇAIS) :

AVERTISSEMENT : Non adapté aux enfants de moins de 36 mois. Petites pièces. Risque d'étouffement.



La voiture télécommandée pour enfants est un véhicule électrique qui peut être contrôlé via une télécommande. Destinée aux enfants de plus de 8 ans, elle offre un grand plaisir et développe la coordination ainsi que l'imagination.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LES PILES DE LA TÉLÉCOMMANDE :

Les piles non rechargeables ne doivent pas être chargées, ne pas mélanger différents types de piles ou des piles neuves et usées, les piles doivent être insérées avec la polarité correcte, les piles épuisées doivent être retirées de l'appareil, ne pas court-circuiter les bornes d'alimentation. Ne pas jeter dans le feu. Ne pas ouvrir. Tenir hors de portée des enfants. L'ingestion peut provoquer des blessures graves. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin.

Les piles rechargeables doivent être chargées en dehors de l'appareil. La charge doit être effectuée par des personnes de plus de 8 ans et sous la supervision d'un adulte.

AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PILES DE LA VOITURE :

L'appareil est alimenté par des piles rechargeables. Évitez d'exposer les piles à des températures très basses ou très élevées (en dessous de 10 °C / 50 °F ou au-dessus de 45 °C / 113 °F). Les températures

extrêmes peuvent affecter la capacité et la durée de vie des piles. Évitez le contact des piles avec des liquides et des objets métalliques, car cela peut endommager complètement ou partiellement la pile. Utilisez la pile uniquement comme prévu. Ne détruisez pas, n'endommagez pas et ne jetez pas les piles dans le feu – cela peut être dangereux et provoquer un incendie.

Les piles usées ou endommagées doivent être placées dans un conteneur spécial. La surcharge de la pile peut provoquer des dommages. Par conséquent, ne chargez pas la pile plus longtemps que nécessaire. Ne pas ouvrir la pile. Installer un type de pile incorrect peut provoquer son explosion. Éliminez la pile conformément aux instructions. Ne pas allumer l'appareil dans des endroits où l'utilisation des dispositifs électroniques est interdite, ou où cela pourrait entraîner des perturbations ou d'autres dangers. Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant la charge.

RÈGLES DE SÉCURITÉ POUR LA VOITURE TÉLÉCOMMANDÉE POUR ENFANTS :

- Utilisation dans des espaces ouverts – La voiture doit être utilisée sur une surface plane et sécurisée, loin des rues, des escaliers et de l'eau.
- Éviter les obstacles – Assurez-vous qu'il n'y a pas de personnes, d'animaux ou d'objets de valeur à proximité qui pourraient être endommagés.
- Utilisation appropriée en fonction de l'âge – La voiture doit être utilisée par des enfants conformément aux recommandations du fabricant, à partir de 8 ans.
- Manipulation sûre de la télécommande – L'enfant doit tenir la télécommande à deux mains et éviter les mouvements brusques pour éviter de la faire tomber sur une surface dure.
- Éviter l'humidité – La voiture et la télécommande ne doivent pas être utilisées sous la pluie ou sur des surfaces mouillées afin d'éviter d'endommager l'électronique.
- Contrôles techniques réguliers – Les piles, les roues et les connexions doivent être vérifiées pour éviter les pannes soudaines.
- Utilisation correcte des piles – Les piles rechargeables doivent être chargées conformément aux instructions, et les piles doivent être remplacées par un adulte.
- Stockage en lieu sûr – Après utilisation, la voiture et la télécommande doivent être rangées dans un endroit sec, hors de portée des jeunes enfants.
- Apprentissage de l'utilisation – Avant la première utilisation, l'enfant doit se familiariser avec les fonctions et les règles de fonctionnement de la télécommande.
- Éviter de conduire à grande vitesse près des personnes – La voiture ne doit pas être dirigée vers d'autres afin d'éviter des collisions accidentelles.
- L'appareil dispose de tous les certificats de sécurité nécessaires pour garantir sa résistance aux chocs. Toutefois, une utilisation incorrecte peut endommager ses composants. Les petites pièces peuvent présenter un risque d'ingestion, ce qui est associé à un risque d'étouffement.

AVERTISSEMENT :

À utiliser sous la surveillance directe d'un adulte.

Une utilisation irresponsable des véhicules télécommandés, en particulier dans des lieux publics, peut entraîner des accidents et des dangers pour d'autres personnes ou des biens.

Être prudent et suivre les règles de sécurité peut aider à minimiser les risques potentiels associés à l'utilisation du jouet pour les enfants.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΕΛΛΗΝΙΚΑ):

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μη κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Μικρά μέρη. Κίνδυνος πνιγμού.



Το τηλεκατευθυνόμενο αυτοκίνητο για παιδιά είναι ένα ηλεκτρικό όχημα που μπορεί να ελεγχθεί μέσω ενός χειριστηρίου. Προορίζεται για παιδιά άνω των 8 ετών, προσφέρει μεγάλη διασκέδαση και αναπτύσσει τον συντονισμό και τη φαντασία.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ:

Οι μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να φορτίζονται, μην αναμειγνύετε διαφορετικούς τύπους μπαταριών ή νέες και χρησιμοποιημένες μπαταρίες, οι μπαταρίες πρέπει να εισάγονται με τη σωστή πολικότητα, οι εξαντλημένες μπαταρίες πρέπει να αφαιρούνται από τη συσκευή, μην βραχυκυκλώνετε τους τερματικούς σταθμούς ρεύματος. Μην τις ρίχνετε στη φωτιά. Μην τις ανοίγετε. Κρατήστε τις μακριά από παιδιά. Η κατάποση μπορεί να προκαλέσει σοβαρούς τραυματισμούς. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.

Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να φορτίζονται εκτός της συσκευής. Η φόρτιση πρέπει να γίνεται από άτομα άνω των 8 ετών και υπό την επίβλεψη ενηλίκων.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ:

Η συσκευή τροφοδοτείται από επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Αποφύγετε την έκθεση των μπαταριών σε πολύ χαμηλές ή πολύ υψηλές θερμοκρασίες (κάτω από 10°C / 50°F ή πάνω από 45°C / 113°F). Ακραίες θερμοκρασίες μπορούν να επηρεάσουν την ικανότητα και τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας. Αποφύγετε την επαφή των μπαταριών με υγρά και μεταλλικά αντικείμενα, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει πλήρη ή μερική ζημιά στις μπαταρίες. Χρησιμοποιήστε τη μπαταρία μόνο όπως προορίζεται. Μην καταστρέψετε, μην ζημιώνετε και μην ρίχνετε τις μπαταρίες στη φωτιά - αυτό μπορεί να είναι επικίνδυνο και να προκαλέσει φωτιά.

Οι χρησιμοποιημένες ή κατεστραμμένες μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται σε ειδικό δοχείο. Η υπερφόρτιση της μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει ζημιά. Επομένως, μην φορτίζετε τη μπαταρία περισσότερο από όσο είναι απαραίτητο. Μην ανοίγετε τη μπαταρία. Η εγκατάσταση λανθασμένου τύπου μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει έκρηξη. Διώξτε τη μπαταρία σύμφωνα με τις οδηγίες. Μην ενεργοποιείτε τη συσκευή σε μέρη όπου απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών ή όπου μπορεί να προκαλέσει διαταραχές ή άλλους κινδύνους. Μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επιτήρηση κατά τη διάρκεια της φόρτισης.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΗΛΕΚΕΝΤΡΗΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ:

- Χρήση σε ανοιχτούς χώρους – Το αυτοκίνητο πρέπει να παίζεται σε μια επίπεδη, ασφαλή επιφάνεια, μακριά από δρόμους, σκαλιά και νερό.
- Αποφυγή εμποδίων – Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν άνθρωποι, ζώα ή πολύτιμα αντικείμενα κοντά που μπορεί να ζημιωθούν.
- Χρήση κατάλληλη για ηλικία – Το αυτοκίνητο πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή, από την ηλικία των 8 ετών.
- Ασφαλής χειρισμός του χειριστηρίου – Το παιδί θα πρέπει να κρατά το χειριστήριο με τα δύο χέρια και να αποφεύγει απότομες κινήσεις για να μην το ρίξει σε σκληρή επιφάνεια.
- Αποφυγή υγρασίας – Το αυτοκίνητο και το χειριστήριο δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται σε βροχή ή σε υγρές επιφάνειες για να αποφευχθεί ζημιά στην ηλεκτρονική.
- Τακτικοί τεχνικοί έλεγχοι – Οι μπαταρίες, οι τροχοί και οι συνδέσεις πρέπει να ελέγχονται για να αποφευχθούν ξαφνικές βλάβες.

- Σωστή χρήση μπαταρίας – Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να φορτίζονται σύμφωνα με τις οδηγίες και οι μπαταρίες πρέπει να αλλάζονται από ενήλικα.
- Αποθήκευση σε ασφαλές μέρος – Μετά το παιχνίδι, το αυτοκίνητο και το χειριστήριο πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό μέρος, μακριά από μικρά παιδιά.
- Εκμάθηση χειρισμού – Πριν από την πρώτη χρήση, το παιδί θα πρέπει να εξοικειωθεί με τις λειτουργίες και τους κανόνες λειτουργίας του χειριστηρίου.
- Αποφυγή υψηλής ταχύτητας κοντά σε ανθρώπους – Το αυτοκίνητο δεν πρέπει να κατευθύνεται προς άλλους για να αποφευχθούν τυχαίες συγκρούσεις.
- Η συσκευή διαθέτει όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις ασφαλείας για να διασφαλίσει την αντοχή σε κρούσεις. Ωστόσο, η ακατάλληλη χρήση μπορεί να ζημιώσει τα εξαρτήματά της. Μικρά μέρη μπορεί να αποτελούν κίνδυνο κατάποσης, που σχετίζεται με τον κίνδυνο πνιγμού.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

Για χρήση υπό άμεση επιτήρηση ενήλικα.

Η ανεύθυνη χρήση τηλεκατευθυνόμενων οχημάτων, ειδικά σε δημόσιους χώρους, μπορεί να οδηγήσει σε ατυχήματα και κινδύνους για άλλους ανθρώπους ή ιδιοκτησίες.

Η προσοχή και η τήρηση των κανόνων ασφαλείας μπορεί να βοηθήσει στη μείωση των πιθανών κινδύνων που σχετίζονται με τη χρήση του παιχνιδιού για παιδιά.

INSTRUCCIONES DE USO SEGURAS (ESPAÑOL):

ADVERTENCIA: No es adecuado para niños menores de 36 meses. Piezas pequeñas. Peligro de asfixia.



El coche teledirigido para niños es un vehículo eléctrico que se puede controlar a través de un control remoto. Diseñado para niños mayores de 8 años, proporciona una gran diversión y desarrolla la coordinación y la imaginación.

ADVERTENCIAS SOBRE LAS BATERÍAS DEL CONTROL REMOTO:

Las baterías no recargables no deben ser cargadas, no mezcle diferentes tipos de baterías o baterías nuevas y usadas, las baterías deben ser insertadas con la polaridad correcta, las baterías agotadas deben ser retiradas del dispositivo, no cortocircuite los terminales de alimentación. No arroje al fuego. No abra. Mantenga fuera del alcance de los niños. La ingestión puede causar lesiones graves. En caso de ingestión, busque atención médica de inmediato.

Las baterías recargables deben ser cargadas fuera del dispositivo. La carga debe ser manejada por personas mayores de 8 años y bajo la supervisión de un adulto.

ADVERTENCIAS SOBRE LAS BATERÍAS DEL COCHE:

El dispositivo funciona con baterías recargables. Evite exponer las baterías a temperaturas muy bajas o muy altas (por debajo de 10°C / 50°F o por encima de 45°C / 113°F). Las temperaturas extremas pueden afectar la capacidad y la vida útil de la batería. Evite exponer las baterías al contacto con líquidos y objetos metálicos, ya que esto puede causar daños totales o parciales a la batería. Utilice la batería solo para el propósito previsto. No destruya, dañe ni arroje baterías al fuego, esto puede ser peligroso y causar un incendio.

Las baterías usadas o dañadas deben colocarse en un contenedor especial. La sobrecarga de la

batería puede causar daños. Por lo tanto, no cargue la batería más tiempo del necesario. No abra la batería. Instalar un tipo incorrecto de batería puede hacer que explote. Deseche la batería de acuerdo con las instrucciones. No encienda el dispositivo en lugares donde el uso de dispositivos electrónicos esté prohibido, o donde pueda causar disturbios u otros peligros. No deje el dispositivo desatendido mientras se carga.

REGLAS DE SEGURIDAD PARA EL COCHE TELEDIRIGIDO PARA NIÑOS:

- Uso en espacios abiertos – El coche debe ser jugado en una superficie plana y segura, alejada de calles, escaleras y agua.
- Evitar obstáculos – Asegúrese de que no haya personas, animales o objetos valiosos cercanos que puedan ser dañados.
- Uso apropiado para la edad – El coche debe ser utilizado por niños de acuerdo con la recomendación del fabricante, a partir de los 8 años.
- Manejo seguro del control remoto – El niño debe sostener el control remoto con ambas manos y evitar movimientos bruscos para prevenir que se caiga sobre una superficie dura.
- Evitar la humedad – El coche y el control remoto no deben ser utilizados bajo la lluvia o en superficies mojadas para evitar daños a la electrónica.
- Revisiones técnicas regulares – La batería, las ruedas y las conexiones deben ser revisadas para prevenir fallas súbitas.
- Uso adecuado de la batería – Las baterías recargables deben ser cargadas según las instrucciones y las baterías deben ser reemplazadas por un adulto.
- Almacenamiento en un lugar seguro – Después de jugar, el coche y el control remoto deben ser almacenados en un lugar seco, fuera del alcance de niños pequeños.
- Aprender a operar – Antes del primer uso, el niño debe familiarizarse con las funciones del control remoto y las reglas de funcionamiento.
- Evitar conducir a alta velocidad cerca de personas – El coche no debe ser dirigido hacia otros para evitar colisiones accidentales.
- El dispositivo cuenta con todos los certificados de seguridad necesarios para asegurar la resistencia al impacto. Sin embargo, un uso inadecuado puede dañar sus componentes. Las piezas pequeñas pueden representar un peligro de ingestión, lo que está asociado con el riesgo de asfixia.

ADVERTENCIA:

Para uso bajo la supervisión directa de un adulto.

El uso irresponsable de vehículos teledirigidos, especialmente en lugares públicos, puede llevar a accidentes y peligros para otras personas o propiedades.

Ser cauteloso y seguir las reglas de seguridad puede ayudar a minimizar los peligros potenciales asociados con el uso del juguete para niños.

SICHERHEITSANWEISUNGEN FÜR DIE BENUTZUNG (DEUTSCH):

WARNUNG: Nicht geeignet für Kinder unter 36 Monaten. Kleine Teile. Erstickungsgefahr.

Das ferngesteuerte Auto für Kinder ist ein elektrisches Fahrzeug, das über einen Controller gesteuert werden kann. Es ist für Kinder ab 8 Jahren gedacht, bietet großen Spaß und fördert die Koordination und Vorstellungskraft



WARNUNGEN ZU DEN CONTROLLER-BATTERIEN:

Nicht wiederaufladbare Batterien sollten nicht aufgeladen werden, mischen Sie keine verschiedenen Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien, die Batterien müssen mit der richtigen Polarität eingelegt werden, erschöpfte Batterien müssen aus dem Gerät entfernt werden, Kurzschlüsse der Anschlussklemmen vermeiden. Nicht ins Feuer werfen. Nicht öffnen. Von Kindern fernhalten. Das Verschlucken kann zu schweren Verletzungen führen. Bei Verschlucken sofort medizinische Hilfe in Anspruch nehmen. Wiederaufladbare Batterien sollten außerhalb des Geräts aufgeladen werden. Das Laden muss von Personen über 8 Jahren unter Aufsicht eines Erwachsenen vorgenommen werden.

WARNUNGEN ZU DEN AUTO-BATTERIEN:

Das Gerät wird mit wiederaufladbaren Batterien betrieben. Vermeiden Sie es, die Batterien sehr niedrigen oder sehr hohen Temperaturen auszusetzen (unter 10 °C / 50 °F oder über 45 °C / 113 °F). Extreme Temperaturen können die Batteriekapazität und Lebensdauer beeinträchtigen. Vermeiden Sie den Kontakt der Batterien mit Flüssigkeiten und Metallgegenständen, da dies zu vollständigen oder teilweisen Schäden an der Batterie führen kann. Verwenden Sie die Batterie nur wie vorgesehen. Zerstören, beschädigen oder werfen Sie Batterien nicht ins Feuer – dies kann gefährlich sein und einen Brand verursachen. Gebrauchte oder beschädigte Batterien sollten in einem speziellen Behälter entsorgt werden. Überladen der Batterie kann Schäden verursachen. Daher die Batterie nicht länger als nötig aufladen. Die Batterie nicht öffnen. Das Einsetzen eines falschen Batterietyps kann dazu führen, dass sie explodiert. Entsorgen Sie die Batterie gemäß den Anweisungen. Schalten Sie das Gerät an Orten nicht ein, an denen die Benutzung von elektronischen Geräten verboten ist oder wo es zu Störungen oder anderen Gefahren kommen kann. Lassen Sie das Gerät beim Laden nicht unbeaufsichtigt.

SICHERHEITSREGELN FÜR DAS FERNGESTEUERTE AUTO FÜR KINDER:

- Nutzung im Freien – Das Auto sollte auf einer ebenen, sicheren Fläche, fern von Straßen, Treppen und Wasser, gespielt werden.
- Vermeidung von Hindernissen – Stellen Sie sicher, dass sich keine Personen, Tiere oder wertvollen Gegenstände in der Nähe befinden, die beschädigt werden könnten.
- Altersgerechte Nutzung – Das Auto sollte von Kindern gemäß der Empfehlung des Herstellers, ab 8 Jahren, verwendet werden.
- Sicherer Umgang mit dem Controller – Das Kind sollte den Controller mit beiden Händen halten und plötzliche Bewegungen vermeiden, um ein Fallenlassen auf einen harten Untergrund zu verhindern.
- Vermeidung von Feuchtigkeit – Das Auto und der Controller sollten nicht bei Regen oder auf nassen Oberflächen verwendet werden, um Schäden an der Elektronik zu vermeiden.
- Regelmäßige technische Überprüfungen – Batterien, Räder und Verbindungen sollten auf plötzliche Ausfälle überprüft werden.
- Richtige Batterieanwendung – Wiederaufladbare Batterien sollten gemäß den Anweisungen aufgeladen werden, und Batterien sollten von einem Erwachsenen gewechselt werden.
- Lagerung an einem sicheren Ort – Nach dem Spielen sollten das Auto und der Controller an einem trockenen Ort, außerhalb der Reichweite kleiner Kinder, aufbewahrt werden.
- Lernen, wie man es bedient – Vor der ersten Benutzung sollte das Kind sich mit den Funktionen und Bedienungsregeln des Controllers vertraut machen.
- Vermeidung von High-Speed-Fahren in der Nähe von Personen – Das Auto sollte nicht auf andere gerichtet werden, um Unfälle zu vermeiden.

- Das Gerät hat alle notwendigen Sicherheitszertifikate, um die Stoßfestigkeit zu gewährleisten. Unsachgemäße Benutzung kann jedoch die Komponenten beschädigen. Kleine Teile können eine Erstickungsgefahr darstellen, die mit Erstickungsrisiken verbunden ist.

WARNUNG:

Für die Nutzung unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen.

Unverantwortliche Nutzung von ferngesteuerten Fahrzeugen, insbesondere an öffentlichen Orten, kann zu Unfällen und Gefahren für andere Personen oder Eigentum führen.

Vorsicht und die Einhaltung von Sicherheitsregeln können dazu beitragen, potenzielle Gefahren im Zusammenhang mit der Benutzung des Spielzeugs für Kinder zu minimieren.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ (РУССКИЙ):

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не подходит для детей младше 36 месяцев. Мелкие детали. Опасность удушья.



Игрушечный автомобиль с дистанционным управлением для детей — это электрический транспорт, который можно контролировать с помощью пульта. Предназначен для детей старше 8 лет, он обеспечивает отличное времяпрепровождение и развивает координацию и воображение.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БАТАРЕЙКАХ ПУЛЬТА:

Не перезаряжаемые батареи не должны заряжаться, не смешивайте разные типы батарей или новые и использованные батареи, батареи должны быть установлены с правильной полярностью, израсходованные батареи должны быть удалены из устройства, не замыкайте клеммы питания. Не выбрасывайте в огонь. Не открывайте. Держите вне досягаемости детей. Проглатывание может вызвать серьезные повреждения. В случае проглатывания немедленно обратитесь за медицинской помощью.

Перезаряжаемые батареи должны заряжаться вне устройства. Загрузку должен производить человек старше 8 лет и под supervision взрослого.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ О БАТАРЕЯХ АВТОМОБИЛЯ:

Устройство питается от перезаряжаемых батарей. Избегайте воздействия батарей на очень низкие или очень высокие температуры (ниже 10°C / 50°F или выше 45°C / 113°F).

Экстремальные температуры могут повлиять на емкость и срок службы батареи. Избегайте контакта батарей с жидкостями и металлическими предметами, так как это может привести к поломке батареи. Используйте батарейку только по назначению. Не разрушайте, не повреждайте и не бросайте батареи в огонь — это может быть опасно и вызвать пожар.

Использованные или поврежденные батареи должны помещаться в специальный контейнер. Перезарядка батареи может привести к повреждению. Поэтому не заряжайте батарею дольше необходимого времени. Не открывайте батарею. Установка неправильного типа батареи может привести к ее взрыву. Утилизируйте батарею в соответствии с инструкциями. Не включайте устройство в местах, где использование электронных устройств запрещено или где это может вызвать помехи или другие опасности. Не оставляйте устройство без присмотра во время зарядки.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ С ДИСТАНЦИОННЫМ УПРАВЛЕНИЕМ ДЛЯ ДЕТЕЙ:

- Использование на открытых пространствах – С автомобилем следует играть на ровной, безопасной поверхности, вдали от улиц, лестниц и воды.
- Избежание препятствий – Убедитесь, что поблизости нет людей, животных или ценных предметов, которые могут быть повреждены.
- Соответствующее возрасту использование – Автомобиль должен использоваться детьми в соответствии с рекомендациями производителя, с 8 лет.
- Безопасное обращение с пультом – Ребенок должен держать пульт обеими руками и избегать резких движений, чтобы не уронить его на твердую поверхность.
- Избежание влаги – Автомобиль и пульт не следует использовать под дождем или на влажных поверхностях, чтобы избежать повреждения электроники.
- Регулярные технические проверки – Необходимо проверять батареи, колеса и соединения, чтобы избежать неожиданного выхода из строя.
- Правильное использование батарей – Перезаряжаемые батареи должны заряжаться в соответствии с инструкциями, а замена батарей должна производиться взрослым.
- Хранение в безопасном месте – После игры автомобиль и пульт должны храниться в сухом месте, вдали от маленьких детей.
- Обучение управлению – Перед первым использованием ребенок должен ознакомиться с функциями пульта и правилами эксплуатации.
- Избежание высокоскоростного вождения рядом с людьми – Автомобиль не следует направлять на других, чтобы избежать случайных столкновений.
- Устройство имеет все необходимые сертификаты безопасности для обеспечения устойчивости к ударам. Однако неправильное использование может повредить его компоненты. Мелкие детали могут представлять опасность удушья, что связано с риском попадания в дыхательные пути.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Для использования под непосредственным контролем взрослого.

Безответственное использование автомобилей с дистанционным управлением, особенно в общественных местах, может привести к несчастным случаям и опасностям для других людей или имущества.

Будьте осторожны и следуйте правилам безопасности, чтобы минимизировать потенциальные опасности, связанные с использованием игрушки для детей.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ÎN SIGURANȚĂ (ROMÂNĂ):

ATENȚIE: Nu este potrivit pentru copii sub 36 de luni. Piese mici. Pericol de sufocare.

Mașina cu telecomandă pentru copii este un vehicul electric care poate fi controlat printr-un controller. Destinată copiilor cu vârsta de peste 8 ani, oferă o distracție grozavă și dezvoltă coordonarea și imaginația.



ATENȚIONARE DESPRE BATERIILE TELECOMENDEI:

Bateriile nereîncărcabile nu trebuie încărcate, nu amestecați diferite tipuri de baterii sau baterii noi cu

cele folosite, bateriile trebuie introduse cu polaritate corectă, bateriile uzate trebuie îndepărtate din dispozitiv, nu scurtcircuitați contactele de alimentare. Nu aruncați în foc. Nu deschideți. A se păstra departe de mâinile copiilor. Înghițirea poate provoca răni grave. În caz de înghițire, solicitați imediat asistență medicală. Bateriile reîncărcabile trebuie încărcate în afara dispozitivului. Încărcarea trebuie efectuată de persoane cu vârsta de peste 8 ani și sub supravegherea unui adult.

ATENȚIONĂRI DESPRE BATERIILE MAȘINII:

Dispozitivul funcționează cu baterii reîncărcabile. Evitați expunerea bateriilor la temperaturi foarte scăzute sau foarte ridicate (sub 10°C / 50°F sau peste 45°C / 113°F). Temperaturile extreme pot afecta capacitatea și durata de viață a bateriei. Evitați expunerea bateriilor la contactul cu lichide și obiecte metalice, deoarece acest lucru poate provoca daune complete sau parțiale bateriei. Folosiți bateria doar conform destinației. Nu distrugeți, nu deteriorați și nu aruncați bateriile în foc – acest lucru poate fi periculos și poate provoca un incendiu. Bateriile uzate sau deteriorate trebuie plasate într-un container special. Încărcarea excesivă a bateriei poate provoca daune. Prin urmare, nu încărcați bateria mai mult decât este necesar. Nu deschideți bateria. Instalarea unui tip de baterie greșit poate provoca explozia acesteia. Aruncați bateria conform instrucțiunilor. Nu porniți dispozitivul în locuri unde utilizarea dispozitivelor electronice este interzisă sau unde ar putea cauza perturbări sau alte riscuri. Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat în timp ce se încarcă.

REGULILE DE SIGURANȚĂ PENTRU MAȘINA CU TELECOMANDĂ PENTRU COPII:

- Utilizare în spații deschise – Mașina trebuie folosită pe o suprafață plată și sigură, departe de străzi, scări și apă.
- Evitarea obstacolelor – Asigurați-vă că nu sunt oameni, animale sau obiecte de valoare în apropiere care ar putea fi deteriorate.
- Utilizare adecvată vârstei – Mașina trebuie folosită de copii conform recomandărilor producătorului, de la vârsta de 8 ani.
- Manipularea sigură a telecomenzii – Copilul trebuie să țină telecomanda cu ambele mâini și să evite mișcările bruște pentru a preveni căderea acesteia pe o suprafață dură.
- Evitarea umezelii – Mașina și telecomanda nu trebuie folosite în ploaie sau pe suprafețe umede pentru a evita daunele aduse electronicelor.
- Verificări tehnice regulate – Bateria, roțile și conexiunile trebuie verificate pentru a preveni defectările bruște.
- Utilizare corectă a bateriilor – Bateriile reîncărcabile trebuie încărcate conform instrucțiunilor, iar bateriile trebuie înlocuite de un adult.
- Păstrarea într-un loc sigur – După joacă, mașina și telecomanda trebuie păstrate într-un loc uscat, departe de copii mici.
- Învățarea funcționării – Înainte de prima utilizare, copilul trebuie să se familiarizeze cu funcțiile și regulile de utilizare ale telecomenzii.
- Evitarea condusului cu viteză mare în apropierea oamenilor – Mașina nu trebuie direcționată spre alții pentru a evita coliziunile accidentale.
- Dispozitivul are toate certificatele de siguranță necesare pentru a asigura rezistența la impact. Cu toate acestea, utilizarea necorespunzătoare poate deteriora componentele acestuia. Piese mici pot prezenta un risc de înghițire, ceea ce este asociat cu riscul de sufocare.

ATENȚIE:

Pentru utilizare sub supravegherea directă a unui adult.

Utilizarea iresponsabilă a vehiculelor cu telecomandă, în special în locuri publice, poate duce la accidente și riscuri pentru alte persoane sau proprietăți.

Fii precaut și urmează regulile de siguranță pentru a minimiza potențialele riscuri asociate cu utilizarea jucăriei pentru copii.

BEZPEČNOSTNÉ POUČENIA O POUŽÍVANÍ (SLOVENSKY):

VAROVANIE: Nie je vhodné pre deti do 36 mesiacov. Malé časti. Nebezpečenstvo udusenía.



Diaľkovo ovládané auto pre deti je elektrické vozidlo, ktoré môže byť ovládané pomocou diaľkového ovládania. Určené pre deti od 8 rokov, poskytuje skvelú zábavu a rozvíja koordináciu a predstavivosť.

VAROVANIE O BATÉRIÁCH DIAĽKOVÉHO OVLÁDAČA:

Nabíjateľné batérie by sa nemali nabíjať, nemiešajte rôzne typy batérií alebo nové a použité batérie, batérie musia byť vložené s správnou polaritou, vyčerpané batérie musia byť odstránené z prístroja, nekratujte napájacie svorky. Nezhadzujte do ohňa. Neotvárajte. Uchovávajte mimo dosahu detí. Prehltnutie môže spôsobiť vážne zranenia. V prípade prehltnutia vyhľadajte okamžitú lekársku pomoc.

Nabíjateľné batérie by sa mali nabíjať mimo prístroja. Nabíjanie musí vykonávať osoba staršia ako 8 rokov a pod dohľadom dospelého osoby.

VAROVANIA O BATÉRIÁCH AUTA:

Prístroj je napájaný nabíjateľnými batériami. Vyvarujte sa vystaveniu batérií veľmi nízkym alebo veľmi vysokým teplotám (pod 10°C / 50°F alebo nad 45°C / 113°F). Extrémne teploty môžu ovplyvniť kapacitu a životnosť batérie. Vyvarujte sa kontaktu batérií s tekutinami a kovovými predmetmi, pretože to môže spôsobiť úplné alebo čiastočné poškodenie batérie. Používajte batériu iba na určený účel. Neničte, nepoškodzujte ani nehádzte batérie do ohňa – to môže byť nebezpečné a spôsobiť požiar.

Použité alebo poškodené batérie by sa mali umiestniť do špeciálneho kontajnera. Preučenie batérie môže spôsobiť poškodenie. Preto nabíjajte batériu len tak dlho, ako je potrebné. Neotvárajte batériu. Inštalácia nesprávneho typu batérie môže spôsobiť jej výbuch. Likvidujte batériu podľa pokynov. Nezapínajte prístroj na miestach, kde je používanie elektronických zariadení zakázané, alebo kde môže spôsobiť rušenie alebo iné nebezpečenstvá. Nezanedbávajte prístroj bez dozoru počas nabíjania.

BEZPEČNOSTNÉ PRAVIDLÁ PRE DIAĽKOVO OVLÁDANÉ AUTO PRE DETI:

- Použitie na otvorených priestranstvách – Auto by malo byť ovládané na rovnom, bezpečnom povrchu, ďaleko od ulíc, schodov a vody.
- Vyhýbanie sa prekážkam – Uistite sa, že v blízkosti nie sú žiadne osoby, zvieratá alebo cenné predmety, ktoré by mohli byť poškodené.
- Použitie primerané veku – Auto by malo byť používané deťmi v súlade s odporúčaním výrobcu, od 8 rokov.
- Bezpečné ovládanie diaľkového ovládača – Dieťa by malo držať diaľkový ovládač oboma rukami a vyhýbať sa náhlým pohybom, aby ho neupustilo na tvrdý povrch.

- Vyhýbanie sa vlhkosti – Auto a diaľkový ovládač by sa nemali používať v daždi alebo na mokrom povrchu, aby sa predišlo poškodeniu elektroniky.
- Pravidelné technické kontroly – Batéria, kolesá a spojenia by sa mali kontrolovať, aby sa predišlo náhlym poruchám.
- Správne používanie batérií – Nabíjateľné batérie by sa mali nabíjať podľa pokynov a batérie by mal vymieňať dospelý.
- Uloženie na bezpečnom mieste – Po hraní by malo byť auto a diaľkový ovládač uložené na suchom mieste, mimo dosahu malých detí.
- Učenie sa ovládať – Pred prvým použitím by sa dieťa malo oboznámiť s funkciami diaľkového ovládača a pravidlami používania.
- Vyhýbanie sa jazde vysokou rýchlosťou v blízkosti ľudí – Auto by nemalo byť smerované na iných, aby sa predišlo náhodným zrážkam.
- Prístroj má všetky potrebné certifikáty bezpečnosti na zabezpečenie odolnosti proti nárazom. Avšak nesprávne používanie môže poškodiť jeho komponenty. Malé časti môžu predstavovať riziko prehltnutia, čo je spojené s rizikom udusenía.

VAROVANIE:

Na použitie pod priame dospelé dohľad.

Nezodpovedné používanie diaľkovo ovládaných vozidiel, najmä na verejných miestach, môže viesť k nehodám a nebezpečenstvám pre iných ľudí alebo majetok.

Dôkladná pozornosť a dodržiavanie bezpečnostných pravidiel môžu pomôcť minimalizovať potenciálne riziká spojené s používaním hračky pre deti.

BIZTONSÁGI HASZNÁLATI ÚTMUTATÓK (MAGYARUL):

FIGYELMEZTETÉS: 36 hónapnál fiatalabb gyermekek számára nem alkalmas. Kis alkatrészek. Fulladásveszély.



A gyermekeknek készült távirányítós autó egy elektromos jármű, amelyet távirányítóval lehet irányítani. 8 éves kor feletti gyermekeknek szól, nagy szórakozást nyújt, és fejleszti a koordinációt és a képzelőerőt.

FIGYELMEZTETŐ AZ IRÁNYÍTÓ TÖLTŐEIT:

A nem újratölthető elemeket nem szabad tölteni, különböző típusú elemeket és új és használt elemeket nem szabad keverni, az elemeket a helyes polaritással kell betenni, a kifogyott elemeket el kell távolítani az eszközből, ne rövidzárlatot okozzon az áramellátási terminálok. Ne dobja a tűzbe. Ne nyissa ki. Gyermekek elől elzárva tartandó. A lenyelés súlyos sérüléseket okozhat. Lenyelés esetén azonnal orvosi segítséget kell kérni.

Az újratölthető elemeket az eszközön kívül kell tölteni. A töltést 8 évnél idősebb, felnőtt felügyelete mellett kell kezelni.

FIGYELMEZTETŐ AZ AUTÓ TÖLTŐEIT:

Az eszköz újratölthető elemekkel működik. Kerülje el az elemek nagyon alacsony vagy nagyon magas hőmérsékletnek való kitettségét (10 °C alatt / 50 °F alatt vagy 45 °C felett / 113 °F felett). Az extrém hőmérsékletek befolyásolhatják az akkumulátor kapacitását és élettartamát. Kerülje el, hogy az elemek folyadékkal és fémtárgyakkal érintkezzenek, mivel ez teljes vagy részleges

akkumulátorkárosodást okozhat. Az elemet csak a szándékolt módon használja. Ne rongálja, ne károsítsa, és ne dobja a tűzbe az elemeket - ez veszélyes lehet, és tüzet okozhat.

A használt vagy sérült elemeket speciális edénybe kell helyezni. Az akkumulátor túltöltése károsodást okozhat. Ezért ne töltsé az akkumulátort tovább, mint szükséges. Ne nyissa ki az akkumulátort. Hibás típusú akkumulátor behelyezése robbanást okozhat. Az akkumulátort az utasításoknak megfelelően kell megsemmisíteni. Ne kapcsolja be az eszközt olyan helyeken, ahol a elektronikus eszközök használata tilos, vagy ahol zavarokat vagy egyéb veszélyeket okozhat. Ne hagyja az eszközt felügyelet nélkül a töltés alatt.

BIZTONSÁGI SZABÁLYOK A GYERMEKEKNEK SZÓLÓ TÁVIRÁNYÍTÓS AUTÓRA:

- Használat nyílt terepen - Az autót sík, biztonságos felületen kell játszani, távol az utcáktól, lépcsőktől és víztől.
- Akadályok elkerülése - Győződjön meg róla, hogy a közelben nincsenek emberek, állatok vagy értékes tárgyak, amelyek megsérülhetnek.
- Korosztály szerinti használat - Az autót a gyártó ajánlása szerint, 8 éves kortól használják a gyermekek.
- Biztonságos irányító kezelés - A gyermeknek mindkét kezével kell tartania a távirányítót, és el kell kerülni a hirtelen mozdulatokat, hogy ne ejtse le kemény felületre.
- Nedvesség elkerülése - Az autót és a távirányítót nem szabad esőben vagy nedves felületeken használni, hogy elkerüljék az elektronika károsodását.
- Rendszeres műszaki ellenőrzések - Az akkumulátort, a kerekeket és a csatlakozásokat ellenőrizni kell a hirtelen meghibásodások elkerülése érdekében.
- Megfelelő akkumulátor használat - Az újratölthető akkumulátorokat az utasításoknak megfelelően kell tölteni, és a cserét felnőttnek kell végeznie.
- Biztonságos helyen történő tárolás - A játék után az autót és a távirányítót száraz helyen kell tárolni, kis gyermekek elől elzárva.
- A működtetés megtanulása - Az első használat előtt a gyermeknek meg kell ismerkednie a távirányító funkcióival és működési szabályaival.
- Magas sebesség elkerülése emberek közelében - Az autót nem szabad mások felé irányítani, hogy elkerüljük a véletlen ütközéseket.
- Az eszköz rendelkezik minden szükséges biztonsági tanúsítvánnyal, hogy biztosítsa a hatásállóságot. Azonban a helytelen használat károsíthatja az alkatrészeit. A kis alkatrészek lenyelési veszélyt jelenthetnek, ami fulladási kockázattal jár.

FIGYELMEZTETÉS:

Felnőtt közvetlen felügyelete alatt használható.

A távirányítós járművek felelőtlen használata, különösen nyilvános helyeken, balesetekhez és más emberek vagy ingatlanok veszélyeztetéséhez vezethet.

Az óvatosság és a biztonsági szabályok követése segíthet minimalizálni a gyermekek számára készült játék használatával járó lehetséges veszélyeket.

ISTRUZIONI PER UN USO SICURO (ITALIANO):

ATTENZIONE: Non adatto per bambini di età inferiore ai 36 mesi. Parti piccole. Rischio di soffocamento.



L'auto radiocomandata per bambini è un veicolo elettrico che può essere controllato tramite un telecomando. Destinata a bambini di età superiore agli 8 anni, offre un grande divertimento e sviluppa la coordinazione e l'immaginazione.

AVVERTENZA SULLE BATTERIE DEL TELECOMANDO:

Le batterie non ricaricabili non devono essere caricate, non mescolare diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate, le batterie devono essere inserite con la polarità corretta, le batterie esaurite devono essere rimosse dal dispositivo, non cortocircuitare i terminali di alimentazione. Non buttare nel fuoco. Non aprire. Tenere fuori dalla portata dei bambini. L'ingestione può causare gravi lesioni. In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico.

Le batterie ricaricabili devono essere caricate al di fuori del dispositivo. La ricarica deve essere effettuata da persone di età superiore agli 8 anni e sotto la supervisione di un adulto.

AVVERTENZE SULLE BATTERIE DELL'AUTO:

Il dispositivo è alimentato da batterie ricaricabili. Evitare di esporre le batterie a temperature molto basse o molto alte (sotto 10°C / 50°F o sopra 45°C / 113°F). Temperature estreme possono influire sulla capacità e sulla durata della batteria. Evitare di esporre le batterie a contatto con liquidi e oggetti metallici, in quanto ciò potrebbe causare danni completi o parziali alla batteria. Utilizzare la batteria solo per lo scopo previsto. Non distruggere, danneggiare o gettare le batterie nel fuoco, poiché questo potrebbe essere pericoloso e causare incendi.

Le batterie usate o danneggiate devono essere riposte in un contenitore speciale. Sovraccaricare la batteria può causare danni. Pertanto, non caricare la batteria più a lungo del necessario. Non aprire la batteria. L'installazione di un tipo errato di batteria può causarne l'esplosione. Smaltire la batteria secondo le istruzioni. Non accendere il dispositivo in luoghi in cui l'uso di dispositivi elettronici è vietato, o dove potrebbe causare disturbi o altri pericoli. Non lasciare il dispositivo incustodito durante la carica.

REGOLE DI SICUREZZA PER L'AUTO RADIODOCATA PER BAMBINI:

- Uso in spazi aperti – L'auto deve essere utilizzata su una superficie piana e sicura, lontano da strade, scale e acqua.
- Evitare ostacoli – Assicurarsi che non ci siano persone, animali o oggetti di valore nelle vicinanze che possano essere danneggiati.
- Uso adatto all'età – L'auto deve essere utilizzata dai bambini secondo le raccomandazioni del produttore, a partire dagli 8 anni.
- Maneggio sicuro del telecomando – Il bambino dovrebbe tenere il telecomando con entrambe le mani e evitare movimenti bruschi per evitare di farlo cadere su una superficie dura.
- Evitare l'umidità – L'auto e il telecomando non devono essere utilizzati sotto la pioggia o su superfici bagnate per evitare danni all'elettronica.
- Controlli tecnici regolari – Batteria, ruote e connessioni devono essere verificate per prevenire guasti improvvisi.
- Uso corretto della batteria – Le batterie ricaricabili devono essere caricate secondo le istruzioni e le batterie devono essere sostituite da un adulto.

- Conservazione in un luogo sicuro – Dopo il gioco, l'auto e il telecomando devono essere riposti in un luogo asciutto, fuori dalla portata dei bambini piccoli.
- Apprendimento del funzionamento – Prima del primo utilizzo, il bambino dovrebbe familiarizzare con le funzioni del telecomando e le regole operative.
- Evitare la guida ad alta velocità vicino a persone – L'auto non deve essere diretta verso altre persone per evitare collisioni accidentali.
- Il dispositivo ha tutti i certificati di sicurezza necessari per garantire la resistenza agli urti. Tuttavia, un uso improprio può danneggiare i suoi componenti. Parti piccole possono rappresentare un rischio di inghiottimento, associato al rischio di soffocamento.

AVVERTENZA:

Per l'uso sotto la diretta supervisione di un adulto.

Un uso irresponsabile dei veicoli radiocomandati, specialmente in luoghi pubblici, può portare a incidenti e pericoli per altre persone o proprietà.

Essere prudenti e seguire le regole di sicurezza può aiutare a ridurre i potenziali rischi associati all'uso del giocattolo per i bambini.